20194 28}7| QUBKABID DA §11.7

2 aeR7} A5 v thgat 2ol Hojh W4 f2 A7,

f(zy) = ar’ + 4y + ay2 —3z+3y, (x,y)¢€ R?

(a) B% f7h 02 Skt PARE 1A 0 ao] WS ToHA L
(b) @4 f7 27 shue] AARE ATk skak o] Aol fol Srhdo] o
L 749, ool i A%, el Hk A9 siFets a0 WS 42
A2,
3 welUH a? 4y < 12 Ao S G

f(z,y) =$2—y2—2\[2x

o] Hhztal H&ghe 7Hzt oA e, a8 AT HAHE Zo] LA Q.
RE: Tastd Moo o] AAZS uj M52 (cost, sint)E LEFA Q)

4 oymEA Y A 2 =0, 2 =2, y=0, y=22 SAXL 474 FA(GA7F
dod)ol A HolE F4

flz,y) = (z —y)(zy — 1)

of Hoighe} A4ghe FotAe. Deln AhHT AL Zo] FokAl L.

Typeset by IATEX



